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L 3 Point Questions -

1. Bes resimden hangisinde beyaz alan gri alandan daha blyuktir?

(A) (B) (C) (D) (E)

2. Barbara MATHEMATIC kelimesini bir kagida yazdi. Ayni olan harfler i¢in ayni rengi kullanmistir.
Farkli olan harfler i¢in farkl bir renk kullanmistir.

(A)7 (B) 8 (€)9 (D) 10 (E) 13

3. Baba resimde goriildiigi gibi gamasirlarin Gizerine havlu asiyor. Ug
havlu icin 4 mandal kullaniyor. 5 Havluyu asmak icin ka¢ mandal
kullanirdi?

(A)4 (B)5 (C)6 (D)8 (E)10 Ale|lc]|D

4. oya yandaki tablodaki su 8 alani boyadi:
A2 B1 B2 B3 B4 C3 D3 D4. Oya’nin tablosu hangisidir?
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5. 13 ¢ocuk saklambag oynuyor. Ebe diger ¢ocuklari sobelemek igin arayisa ¢ikar ve bir siire sonra 9
cocuk bulunur. Kag tanesi hala saklaniyor?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)9 (E)22

6. Mike ve Jake dart oynarlar. Her biri Gi¢ dart atar.
Kim kazandi ve kag puanla?

A) Mike 3 puanla kazandh.
B) Jake 4 puanla kazand.
C) Mike 2 puanla kazand.
D) Jake 4 puanla kazand.
E) Mike 2 puanla kazand.

7. Bir Duvar, gri ve ¢izgili cinilerle donlstimlii olarak désenmistir.
Bazi fayanslar duvardan diismis. Kag tane gri fayans dist?
(A)9 (B)8 (C)7 (D)6 (E)S5




8. 24 Subat 2012'de civcivler yumurtadan cikti. 2012'de Subat ayinda 29 giin var.
15 Mart 2012'de bugtn civcivler kag yasinda?

(A) 29 glinlik  (B) 24 glinlik  (C) 22 glinlik (D) 20 glinlik  (E) 15 glinlik

L 4 Point Questions -|

9. Anna 8 kareden iki L sekli yapti. Her iki L sekliyle de asagidaki 4 sekilden kag tanesini yapabilir?

(A)O ()1 (C)2 (D)3 (E)4

10. 3 balon 1 balondan 12 kurus daha fazlaya mal oluyor. 1 balon ne kadar?
(A) 4 kurus (B) 6 kurus (C) 8 kurus (D) 10 kurus  (E) 12 kurus

11. Biiyiikanne torunlari igin 20 zencefilli biskiivi pisirdi. Onlari kuru tGiziim ve findikla sisledi. Once 15'ini kuru
Gztmle, sonra 15'ini findikla siisledi. Bisklvi kalmamisti. Hem kuru Gziim hem de findikla slislenmis kag bisktvi var?

(A) 4 (B) 5 ()6 (D) 8 (E) 10

12. Hayvanlar okulunda 3 kedi, 2 érdek, 2 koyun ve bazi képekler bulunmaktadir. Ogretmen biitiin hayvanlarin
bacaklarini saydi ve 44 tane buldu. Okula kag kdpek gidiyor?

(A) 6 (B)5 (C)4 (D)3 (E) 2

13. Bu sekli olusturmak icin 3 parcaya ihtiyaciniz var. Her parga ayni renkteki
esit biiylikliikte 4 kiipten yapilmistir. Beyaz parc¢anin sekli nedir?

(A) (B)

(C) (D) (E)

14. Bir parti icin 15 masa kuruldu. 6 masaya 5 tabak
serildi. Masalarin geri kalanina 3 tabak serildi.
Toplamda kag tabak gerekiyordu?

(A) 45 (B) 50 (C)57 (D) 60 (E) 75

15. Bir kacar yerde duruyor ve 10 basamagi tirmanmak istiyor. 3 adim yukari atlayabilir
veya 4 adim asagi atlayabilir. Yapmasi gereken en kii¢lik sicrama sayisi nedir?

(A) 4 ()5 (C) 6 (D)7 (E)8 2. Stufe
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16. Frank, dominolarini resimde gosterildigi gibi
ortaya koydu. (Domino taslari her zaman ayni .

sayida puana sahip olmalidir). Kardesi George iki o io.o EC
dominoyu kaldirmadan dnce toplamda 33 puan : ie eje o
vardi. Soru isareti ka¢ puan degerindedir?
(A) 2 (B)3 (C)4 (D)5 (E) 6
1x1 1x3

- 5 Point Questions -

17. Bir aritmetik-sudokuda, 1, 2, 3, 4 degerleri her satirda ve her 2x2 | 6-3 6-5
sUtunda tam olarak bir kez goriiniir. Gri kareye hangi deger aittir?
(A)1 (B)2 (C)3 (D)4 (E)1veya2

4—-1 | 1+3 | 8-7
18. Thomas'in sinifinda erkeklerin iki kati kadar kiz vardir.
Sinifta kag ¢ocuk olabilir?

9-7 | 2-1

(A) 30 (B) 20 (C) 24 (D) 25 (E) 29

19. Gregory 1, 2, 3, 4, 5, 6 sayllarindan iki adet 3 basamakli sayi yapti. Her sayi yalnizca bir kez kullanildi. Daha sonra
sayilari birbirine ekledi. Alabilecegi en biyik cevap nedir?

(A) 975 (B) 999 (C) 1083 (D) 1173 (E) 1221

20. Asya, Lara, Lisa ve Kayra birlikte fotograf cekmek istediler. Asya ve Kayra en iyi arkadaslardir ve

yan yana durmak isterler. Lisa da Asya 'nin yaninda durmak istedi. istekleri yerine getirilmek isteniyorsa,
fotograf kag farkh sekilde gekilebilir?

(A) 3 (B) 4 (C)5 (D)6 (E)7

21. Buyikannenin saatinde bir saat, dakika ve saniye ibresi var. Hangi elin hangi isi yaptigini
bilmiyoruz ama saatin dogru zamani séyledigini biliyoruz. Saat 12:55:30'da saat resimdeki
gibi gorlinliyordu. Saat 8:11:00'de nasil goriinecek

22. Michael bir say1 diistindii. Bu sayiy1 kendisiyle carpmis, 1 eklemis, sonucu 10 ile carpmis, 3
toplamis ve toplami 4 ile carpmis ve 2012 bulmustur. Michael hangi say1 ile baslamatir?

(A) 11 (B) 9 (C)8 (D)7 (E)5

23. Dikdortgen bir kagit pargasi 60 mm uzunlugunda ve 36 mm genisligindedir. Diiz bir kesim yaptiktan sonra bir
kare ve bir arta kalan par¢aniz var. Ayni seyi kalan parga icin de yaparsiniz ve béylece kalan parga kare olana
kadar devam eder. Son karenin kenar uzunlugu nedir?

(A) 1 mm (B) 4 mm (C) 6mm (D) 10 mm (E) 12 mm

24. Futbolda galibiyet i¢in 3 puan, maglubiyet icin puan yok ve beraberlik icin 1 puan alirsiniz. Bir takim 36 mag
oynadi ve 80 puani var. Takimin kaybedebilecegi maksimum mag sayisi nedir?

(A) 12 (B) 11 (C) 10 (D) 9 (E) 8



